
９月の神目小学校

９月６日（月）トラック

〇週末の雨で、せっかく引いたトラックが消えて

しまいました。朝から体育担当の先生がトラッ

クを引き直していました。

〇放課後、高学年の人が誘い合って、リレーをし

ていました。少し朝夕が涼しくなってきました

が、運動会の練習をする時間帯は、まだまだ暑

くなります。

〇１８：００を回ってからも、体育担当の先生方

は、明日の練習の打ち合わせをしていました。

明日は初めての全校練習。並び方などの練習と

開会式の通しもあります。

９月７日（火）結団式 入場練習

〇全校練習の前に、色別の結団式がありました。

〇６年生が中心になって、学年別に背の順に並べ

て、入場準備をしました。



〇熱中症予防対策として、ミストファンを４台用

意しました。また、色別テントのところに、各

自の水筒を持って来て、水分補給がこまめにで

きるようにしています。

〇今日 初めて並んで、初めての行進をしていま

す。テントのところで聞いた説明の通りに動いて

いることが伝わってきました。

〇各学年でこの時間の振り返りをしました。初めての練

習でできたことや次回にがんばることをみんなで話し

ました。



６年 ５年 ４年

３年 ２年 １年

９月７日（火）アルミ缶回収

〇神目小学校では、アルミ缶を資源回収していま

す。ちゃんと洗って乾かした缶を児童玄関前の

回収用のかごに、地域の方や保護者の方が都合

のいい時間に持ってきて入れてくださっていま

す。

〇今日は業者の方が回収に来てくださいました。

大きなコンテナの中に、大きな袋があり、教頭

先生がそこに移して入れています。

〇今回のアルミ缶は、この大きな袋３つ分と他に

も買い物袋いっぱいに詰まったものがいくつも

ありました。

〇皆様、ご協力をありがとうございました。



９月８日（水）始業前の練習

〇「朝の学習」が８：２５～８：４０にあります。

学習の時数に入っていないので、草取りをした

り、石拾いをしたりして、学習の準備などに充

てることもあります。

〇今日の「朝の学習」の時間に、５・６年生は開

会式の練習をしました。全体練習とは違い、開

会式の中の役割を中心に動きを確認しました。

〇国旗・町旗・校旗の掲揚の動きを初めて練習し

ました。トラックの中央から校舎前の掲揚台ま

で緊張した面持ちで駆けていました。



〇全員が、短い練習時間の中で、しっかりと覚え

ようとする態度で、立派でした。

９月８日（水）応援練習

〇朝の学習の時間の頃から、少し雨が降り始めま

した。１時間目の応援練習は図書室、多目的ホ

ール、体育館に色別に集まって行いました。

〇各色の６年生が応援歌（替え歌）や応援合戦の

ストーリーを考えて、シナリオを作っています。

「１年生にわかるように言えるかな」と悩んでい

た６年生もいました。

〇がんばっている６年生。すばらしいです。よい

フォロアーとともによいリーダーが育ちます。

９月９日（木）開会式練習 〇開会式は 入場 児童の言葉 選手宣誓

校歌斉唱 などがあります。児童が活躍します。

〇５・６年生だけで流れをおさらいして、全校練

習に入りました。



〇全員で前進。

〇国旗・町旗・校旗掲揚。昨日よりもスムーズに

上がりました。



〇校歌斉唱 台上で指揮をしています。

堂々としていました。

〇ラジオ体操 保健体育委員会の人が台上と各色

の前で演技します。

〇家でも夏休み中に練習をした成果が出ていまし

た。

９月１０日（金）全体練習

〇音楽と旗を揚げる速さを調節するのは難しいですが、 スムーズにできました。

高学年練習（表現：ソーラン２０２１） 〇個々の動きは間違えずにできるようになりまし



た。次は、全体の構成を考えながら、場所を移

動して隊形を変えていきます。先頭の人の動き

に合わせて移動していきます。自分がどの位置

に行くのか、だいたいのイメージができていま

した。

〇色ごとに分かれて、全体や個々の動きの確認を

しました。

１・２年 サツマイモ畑の草取り 〇夏休みに入ってからは先生方が水やりを続けま

した。８月中旬からはたくさんの雨が降り、水

不足はありませんでした。

〇１・２年生一緒に、畑の草取りをしました。普

段から、よく草取りをしていることが窺える手

際のよい人がたくさんいました。神目小学校の

児童は自分の仕事や家の手伝いをよくしていま

す。



教室での授業もふつうに進んでいます

〇３年 国語 話し合いの結果をみんなに発表す

る学習をしています。２グループに分かれて話

し合い、タブレットでまとめたものを使って発

表をしました。

〇４年 算数「わり算の性質を見つけよう」

６ ÷ ２＝ ３

６０ ÷ ２０＝ ３

６００ ÷２００＝ ３

６０００ ÷２０００はいくつでしょうか。

〇５年 英語 「身近な人の紹介カードを作ろう」

He can sing well.

〇６年 社会科

「聖武天皇と大仏」「聖武天皇の政治」などを

テーマに調べたことをまとめました。インタビ

ューや仮想ニュースの形式にして録画し、1 分

間で発表しています。



〇コロナ対策で、鍵盤ハーモニカやリコーダーの演奏は

できませんが、鉄琴や木琴などで音楽の授業を楽しん

でいます。


